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Ata da 4ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 29 de abril de 2022. 

Deputado Soldado Prisco, 3º Secretário. Às 10h40, o Sr. Presidente 

e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a 

finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Capitão PM Fábio Brito e ao Soldado PM 

Wesley Góes (in memoriam). Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Capitão 

Alden; Cássia Maria Romana da Silva, mãe do Capitão Fábio Brito; Marcelle Menezes Maron, esposa 

do Capitão Fábio Brito; Sheila de Jesus Soares e Marilu Alexandrino de Souza, irmãs do Soldado 

Wesley; e Liane Costa Reis, amiga do Soldado Wesley. O Sr. Presidente saudou a todos e solicitou 

ao Cerimonial que conduzisse o Capitão Fábio Brito e a Sra. Altina Maria de Jesus Soares, mãe do 

Soldado Wesley, representando-o in memoriam, ao Plenário Orlando Spínola, onde foram 

recepcionados com aplausos. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente, Deputado 

Soldado Prisco, solicitou ao Deputado Capitão Alden que conduzisse os trabalhos e, da tribuna, disse 

que a Sessão estava sendo realizada para homenagear dois importantes cidadãos para a história da 

Bahia. Sobre o Soldado Wesley, falou que foi uma pessoa alegre, sorridente, que amava a corporação 

militar e veio a Salvador dar um grito de alerta, fazer um pedido de socorro e teve a vida ceifada de 

forma abrupta. Afirmou que sempre usará o mandato para não deixar a luta de Wesley parar. Do 

Capitão Fábio Brito, disse que o conhecia há quase 20 anos e que juntos puderam criar a maior 

Associação de Policiais Militares da Bahia, bem como conviveram desde a época em que ainda eram 

soldados, narrando a luta, dedicação e presteza do Capitão Fábio dentro da Corporação para galgar 

posições na carreira militar. Logo após, houve a apresentação de um vídeo em homenagem (in 

memoriam) ao Soldado Wesley Góes. O Sr. Presidente convidou a Sra. Altiva Maria, mãe do Soldado 

Wesley, e as irmãs Sheila e Marilu para, em nome do Poder Legislativo, receberem a Comenda Dois 

de Julho em nome do homenageado. A Sra. Sheila de Jesus Soares agradeceu a honraria prestada 

ao irmão e externou a emoção em participar desta homenagem. Falou que Wesley sempre foi um 

bom filho, bom amigo, bom trabalhador, homem honesto e justo. Em seguida, foi apresentado um 

vídeo com homenagens ao Capitão Fábio Brito. O Deputado Capitão Alden falou sobre os 

homenageados e agradeceu ao Deputado Soldado Prisco por não deixar a luta do Soldado Wesley 

ser esquecida. Disse que é cobrado nas redes sociais, por populares e colegas da Corporação, um 

desfecho ao ocorrido no Farol da Barra, onde o Estado assassinou o Soldado Wesley, que apenas 

protestava pedindo socorro e justiça. Falou que foi aprovado em 2020, nesta Casa, um projeto de lei 

de autoria dele sobre a vitimização dos policiais militares e que, ainda hoje, não se vê o Comando-

Geral da Corporação se utilizar dessa lei para tomar qualquer providência a favor dos policiais 
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militares. O Sr. Presidente convidou a Sra. Marcele Maron, esposa do Capitão Fábio Brito, para juntos 

entregarem a Comenda Dois de Julho ao homenageado. O Sr. Fábio Brito saudou e agradeceu a 

todos pela honraria, dizendo que a recebe com a sensação de dever cumprido e a certeza da 

responsabilidade de que muito mais há por fazer. Disse que o caminho percorrido até esse momento 

de reconhecimento não foi fácil, mas travado com muita luta, tropeços, dissabores, derrotas, 

processos, prisões e demissões. Finalizou agradecendo e parafraseando o Deputado Soldado Prisco: 

“para além dos ideais de justiça e de liberdade, há que se lutar e resistir sempre”. Após a execução 

do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença 

de todos e, às 11h10, declarou encerrada a Sessão. 
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